
Agenda MR vergadering 4 maart 

Notulist: Karin 

Welkom aan geïnteresseerde ouders. 

Even voorstel rondje om kennis te maken 

Met directie: 

● Vorige notulen: Nieuwsgierig wat leerlingen voor ideeën hadden over wat ze missen in het 

dorp.  Verder staan dingen of als punt op de agenda of zijn afgerond. 

o Er zijn mooie tekeningen vanuit de kinderen, 2 ideeën zijn eruit gehaald: een 

skatepark, hondenuitlaatplek met bankjes.  

o Vanuit school, tennis, etc komt alles bijeen en er komt een terugkoppeling.  

● Korte informatie over de inhoud van afgelopen studiedag 

o We zijn begonnen met de professionele cultuur waarbij persoonlijke leerdoelen aan 

de orde kwamen én schoolafspraken zijn met elkaar gemaakt (bijv. regels op de 

gangen – eenduidigheid). Proces is zorgvuldig gedaan. Er is een document gemaakt 

voor het team, om het te borgen (team kan er nog op reageren, daarna alle regels 

doorvoeren).  

o De IEP analyse / opbrengsten zijn besproken, interventies op school en groepsniveau 

zijn geëvalueerd, inclusief borging, aanscherping of aanvulling.  

● Teldatum 1 februari  

o 162 leerlingen, is minder maar wel volgens prognose vanuit de gemeente. 

o Ziekteverlof: Hoe wordt de taak van preventiemedewerker nu opgepakt/ingevuld 

De taak is door de directie opgepakt. Het plan dat er lag is aangepakt en zal worden 

doorgevoerd volgens plan. Qua ontruiming zou alles in mei op orde moeten zijn. RI&E 

is een meerjarenplan dat wordt uitgevoerd.  

● Oudertevredenheidsonderzoek 

o Is deze week open gezet. Stond bij de oudergesprekken open voor wachtende 

ouders, om de respons te vergroten. We wachten de antwoorden af.  

● Innen vrijwillige ouderbijdrage OR: Is er al terugkoppeling geweest naar de OR? Hebben zij 

eventueel op of aanmerkingen al voor de MR? OR eventueel uitnodigen voor volgende 

vergadering anders om toelichting te vragen? 

o De ouderbijdrage blijkt onvoldoende voor bijv. schoolreisje (snel hoge kosten). Wat 

vinden we belangrijk, wat doen we met de ouderbijdragen die er wel is - wordt met 

de OR besproken.  

o De manier van ouderbijdrage betalen (in 1x) kan belemmerend werken. In termijnen 

betalen kan AVG technisch niet (de penningmeester ziet dan alles). Automatisch 

betalen kan ook niet meer, dit kan ook verwarrend werken.  Het kan niet geïnd via de 

schoolrekening. Dit meenemen voor volgend jaar.  

● Al reactie vanuit Surplus over mailadressen oudergeleding die niet werken? 

o Als het goed is moeten de mailadressen het doen, eenmalig getest en hij doet het. De 

voorzitter controleert regelmatig de MR-mail.   



 

Zonder directie: 

● Bespreken nieuwe kandidaten voor de MR. Verder kennismaken nog, motivatie toelichten.  

o De volgende bijeenkomst is op 11 juni, beide kandidaten draaien deze dag mee.  

 

 


